Sie hat lange Haare.

Sie trägt ein langes Kleid.

Sie fliegt auf einem Besen.

Sie mag schwarze Katzen und Spinnen.

Das ist .....................


Er trägt ein buntes Hemd, 
einen Hut und Stiefel.

Er mag reiten.

Er hasst Indianer.

Er fängt Kühe mit einem Lasso.

Das ist ................................


Er mag rot.

Er ist sehr böse.

Et hat zwei Hörner auf dem Kopf.

Das ist ................................



Er ist ganz schwarz angezogen.

Er trägt eine Maske.

Er hat einen Degen am Gürtel.

Das ist ..............................


Er trägt einen Hut.

Er hat nur ein Auge.

 Er hat ein Holzbein.

Er wohnt auf einem Schiff.

Das ist ........................


Er trägt bunte Kleider.

Er hat eine rote Nase.

Er mag lachen.

Das ist ....................................



Sie trägt ein langes Kleid
 und auf dem Kopf eine Krone.

Das ist..............................


Er mag Federn.

Er hat Pfeil und Bogen.

Er wohnt in einem Tipi.

Er hasst Cow boys.

Das ist .....................................




Karnevalrätsel
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der Pirat





die Prinzessin








der Cow boy   





die Hexe











Zorro





der Teufel





der Clown





der Indianer











